

Суд, согласившись с доказательствами, представленными государственным обвинителем Ейской межрайонной прокуратуры, вынес приговор в отношении 21-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (незаконный сбыт наркотических средств в крупном размере). В ходе судебного следствия установлено, что в июне 2022 года житель г. Ейска осуществил сбыт наркотического средства синтетического происхождения и марихуаны путем передачи их лично другому лицу. Суд, с учетом совокупности смягчающих наказание обстоятельств, позиции государственного обвинителя, признал подсудимого виновным и назначил ему наказание в виде 12 лет лишения свободы. Отбывать наказание постановлено в исправительной колонии строгого режима. Приговор не вступил в законную силу.